

Разработчики лицом к потребителям

Для более тесного взаимодействия с потребителями НПП «ЭКРА» регулярно проводит выездные технические семинары в регионах России. В организации семинаров принимают участие и региональные представительства предприятия, которых в российских регионах насчитывается уже более десятка.

Среди них – «ЭКРА-Центр», «ЭКРА-Сибирь», «ЭКРА-Урал», «ЭКРА-Восток», «ЭКРА-Юг», «ЭКРА-Северо-Запад» и другие.

Цель таких семинаров – представить потребителям продукции предприятия наиболее эффективные технические решения для удовлетворения их требований. Сегодня НПП «ЭКРА» предоставляет заказчику весь комплекс мероприятий для успешной реализации проектов по РЗА, включая проектирование, изготовление и поставку оборудования, наладочные работы, гарантийное и постгарантийное обслуживание, обучение персонала.

На технических семинарах специалисты НПП «ЭКРА» подробно рассказывают о новых разработках предприятия, демонстрируют новые образцы продукции и типополнения устройств, выпускаемых предприятием с предоставлением широкого спектра сервисных услуг. В работе семинаров активно участвуют и специалисты ООО «Проектный центр «ЭКРА» (ПЦ «ЭКРА»), которые акцентируют внимание на особенностях разработки проектов для предприятий региона.

ПЦ «ЭКРА» – проектная организация, основанная на базе проектного отдела ООО НПП «ЭКРА». За годы работы проектного отде-

ла были реализованы многочисленные проекты разной степени сложности и накоплен огромный практический опыт. Специалисты региональных сервисных центров в ходе семинаров делятся опытом работы по оказанию сервисных услуг, обслуживанию и пуско-наладке установленного оборудования на предприятиях региона.

В 2013 году специалисты НПП «ЭКРА» провели пять технических семинаров в различных регионах, в 2014 году такие выездные семинары уже состоялись в Новосибирске, Иркутске и Екатеринбурге.

На мероприятие в Екатеринбурге в марте этого года собрались более восьмидесяти представителей энергокомпаний, промышленных предприятий и проектных организаций Уральского региона. В этом мероприятии принимал участие Директор департамента по работе с заказчиками Уральского федерального округа ООО «КомплектЭнерго» Алексей Ваньков, который подробно рассказал о комплексных поставках оборудования и модернизации энергообъектов «под ключ», поделился опытом работы на объектах Магистральных электрических сетей Урала (филиал ФСК ЕЭС).

Специалисты НПП «ЭКРА» выступили с рядом докладов: «Устройства релейной защиты

и автоматики 6-35 кВ. Серия терминалов БЭ2502А и ЭКРА211, их особенности и преимущества», «Обзор решений подстанционного оборудования 6-110 кВ», «Устройства релейной защиты и автоматики сетей 110-750 кВ серии ШЭ2607. Их особенности и преимущества», «Шкафы защит и автоматики станционного оборудования», «Система плавного пуска и частотного регулирования высоковольтных электродвигателей», «Решения НПП «ЭКРА» по противоаварийной автоматике (ПА) и регистрации аварийных событий (РАС)». Представитель проектного центра «ЭКРА» Анна Червякова рассказала о деятельности своей компании, а также об особенностях разработки проектов для предприятий Уральского ФО.

Технический директор ООО «ЭКРА-Урал» Андрей Сутормин и заведующий отделом наладки и сервиса ООО НПП «ЭКРА» Михаил Алексеев поделились опытом работы по оказанию сервисных услуг, обслуживанию и пуско-наладке микропроцессорных защит на предприятиях Уральского ФО.

Участникам семинара было продемонстрировано испытательное оборудование компании Omicron и программный комплекс «ЭКРА-АВТОТЕСТ» для проверки устройств РЗА.



Преимущество подобных встреч заключается в том, что участники технических семинаров могут напрямую обратиться к разработчикам продукции с вопросами, которые возникли у них в процессе эксплуатации оборудования на местах, и получить исчерпывающие ответы.

В ближайших планах НПП «ЭКРА» – ввод новых производственных мощностей и увеличение выпуска продукции. На данный момент производственные площади предприятия составляют более 25000 квадратных метров, включая собственное производство металлоконструкций с оборудованием по металлообработке, гибке и лазерной резке, гальваническому и порошковому покрытиям. Име-

ющийся производственный потенциал позволяет выпускать около 4 тысяч шкафов в год. Заканчивается строительство еще одного производственного сборочного корпуса, который будет полностью оснащен в этом году. С вводом новых производственных мощностей выпуск продукции возрастет более чем в два раза.



ООО НПП «ЭКРА»
428000, Чувашская Республика,
г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 3
Тел./факс: (8352) 220-110
e-mail: ekra@ekra.ru
ekra.ru